

公立医院改革方案已报国务院审定

坚持公益性原则,不能照抄国企改革的做法

新华社北京1月12日电 卫生部办公厅副主任、新闻发言人邓海华在12日的例行新闻发布会上表示,公立医院改革试点方案已经由相关部门修改完毕报国务院审定,国务院审定以后就可以立即下发执行。

邓海华指出,公立医院改革是深化医药卫生体制改革的重点和难点,涉及面广、影响范围大。根据中央的意见,必须按照先行试点、逐步推开的原则进行推进。

邓海华表示,我国公立医院改革试点工作已基本就绪。

新华社北京1月12日电 “各地可以在坚持中央确定的改革方向和原则的基础上解放思想、因地制宜,深入探索、大胆改革,但前提条件应该是坚持中央确定的方向和原则。首先要坚持的原则就是坚持公立医院的公益性质。”卫生部办公厅副主任、新闻发言人邓海华在12日的例行新闻发布会上说。

邓海华认为,公立医院改革是医改的一个重点也是一个难点,涉及面广、影响范围大,要先行试点,然后再稳步推广。对于公立医院而言,国有资产只是一种手段,提供

公共服务、保障和增进人民的健康才是它的真正目的。公立医院的资产不是经营性资产,因此公立医院不是国有企业。改革开放30多年的经验表明,不能照抄国有企业改革的做法来进行公立医院的改革,这样才能避免进一步削弱公立医院的公益性。

邓海华表示,按照责权一致、手段服从目的的基本原则,公立医院必须纳入卫生行政部门的统一监管。实行管办分开,成立医院管理局等专门的公立医院管理机构有助于加强公立医院的治理和

管理,推动公立医院提高运作绩效。我们鼓励各地积极探索,设立专门的机构负责公立医院的资产管理、财务监督和医院主要负责人的聘任,建立协调、统一、高效的公立医院管理体制。

“公立医院管理机构的设置方式体现了对公立医院性质和地位的一种把握,决定了公立医院将来追求的目标以及遵循的行为规则。一定要把握好公立医院的定位,协调好这些专门的管理机构和卫生行政部门的关系。”邓海华说。

“熊猫乳品”案已移送检察机关

上海市人大常委会要求认真回应社会舆论

新华社上海1月12日电 记者12日从上海市检察机关获悉,目前“上海熊猫乳品三聚氰胺含量超标”案件公安机关侦查阶段已经结束,案件正处在检察机关的审查起诉阶段;下一步,该案相关犯罪嫌疑人将被起诉到法院。

记者同时从上海市人大常委会获悉,受上海市人大常委会委托,上海市人大教科文卫委员会11日召开了专题会,听取市质监、食药监、卫生等部门关于“上海熊猫乳品三聚氰胺含量超标”案件的情况汇报,并要求相关部门认真回应社会舆论。

妻子“押”老公上手术台整容

因怕手术失败 丈夫“临阵脱逃”

老婆追求完美,迷上整形,不仅自己亲身“试刀”,还拉上老公“陪整”,强迫老公祛了眼袋不够,还逼他割双眼皮。11日,该女子把老公带到重庆市急救中心整形美容科,眼看快把老公送上手术台,却突然发现——老公失踪了。

谢丽今年46岁,是一名小学教师。她十分爱美,对容貌也力求完美。13年前,她在脸上动了第一刀——开双眼皮。亲身接触整形后她发现,整形就是躺下后醒来就能变漂亮,而且很多整形手术已成熟,失败的几率很小,到可靠的医院几乎没危险。

随着年龄增长,为留住青春,谢丽越来越爱整形,现在每过半年或一年就往整形医院跑一次。把自己“整”完美了,谢丽又把目光转向老公。

由于老公王超的相貌显老,谢丽就劝他做祛眼袋手术,王超原以为圆了妻子心愿,耳根能落得清静,哪知谢丽看王超还是不顺眼,又要他去割双眼皮。

为了不让妻子唠叨,王超同意再次到医院做整形。11日,在等待做手术时,王超害怕整形失败会让人笑话,于是临阵脱逃了。(据《重庆晚报》)

去年全国因灾损失2500多亿元

新华社北京1月12日电 民政部12日发布2009年全国自然灾害损失情况。相关统计数据显示,2009年中国因灾直接经济损失达2500多亿元。

2009年我国部分地区自然灾害十分严重,灾害种类多、范围广、程度深、危害大,干旱、洪涝、地震、风雹、台风、高温热浪、低温冷冻和雪灾、山体滑坡和泥石流、森林和草原火灾、病虫害等各类灾害均有不同程度发生,部分地区重复受灾,特别是区域性极端暴雨、阶段性严重干旱、局地性强风飚线、高频次登陆台风和大范围雪灾给我国经济社会发展和人民生命财产安全带来严重影响。

经核定,2009年以来全国各类自然灾害共造成约4.8亿人(次)受灾,死亡和失踪1528人,紧急转移安置709.9万人(次);农作物受灾面积4721.4万公顷,绝收面积491.8万公顷;倒塌房屋83.8万间;因灾直接经济损失2523.7亿元。

其中,四川、湖南、云南、内蒙古、黑龙江、吉林、江西、辽宁、甘肃、河北等省(自治区)灾情较重。



“挽留海鸥”

每到冬季,大批海鸥从西伯利亚、中国东北等地飞临青岛越冬避寒。从20世纪90年代初开始,青岛市民坚持开展“挽留海鸥”公益行动。人们纷纷资助捐款,给海鸥提供越冬栖息的良好环境。10余年来,参与“挽留海鸥”活动的青岛市民人数达50余万人次,并有众多青岛市民为此项活动捐款。(新华社发)

手机扫黄将出台定罪标准

新司法解释打击运营商等协助传播淫秽色情行为

12日,最高人民法院召开新闻发布会,通报了人民法院“扫黄打非”工作情况。记者获悉,近期最高法将针对手机淫秽色情信息违法犯罪行为出台新的司法解释,对运营商等明知网站传播淫秽色情仍提供协助支持等行为,将明确作出定罪标准。

全国“扫黄打非”办公室负责人毛小茂介绍,2009年全国共收缴非法出版物6595.8万件,其中淫秽物

品144.3万件,侵权盗版出版物5684.4万件,非法报纸期刊278.6万件;查缴非法光盘生产线1条,关闭未备案网站13.6万余个,关闭或屏蔽淫秽色情网站1.5万余个,其中含手机网站1.1万多个,删除网上不良信息150万余条,查处各类案件1.8万多起。据悉,目前手机网站占淫秽色情网站的80%至90%。

据悉,去年11月15日至12月9日,有关部门经过监测共发现

淫秽色情网站(主要是WAP网站)1210个,其中服务器设在境外的有1012个,境内的有198个;境外网站大部分都设在美国,有851个。

最高人民法院刑三庭庭长、最高法刑三庭办公室主任朱和庆介绍,目前最高法正在审议打击手机淫秽色情信息违法犯罪的相关司法解释,以应对查办案件过程中遇到的实际问题。即将出台的司法解释对运营商、广告商、结算商等明知

网站是传播淫秽物品还提供资金、服务等协助支持的,将从法律角度进一步明确其属于犯罪行为。新的司法解释对此要作出明确的定罪标准,重点打击利用手机网站等传播淫秽色情的行为,切断淫秽色情网站背后末端的利益链。

新司法解释对于向不满14岁的少年传播淫秽色情以及利用未成年人传播淫秽色情等犯罪行为,也将作出明确的法律解释。(据人民网)

百度遭黑客攻击 一度陷入瘫痪

DNS解析记录被篡改

新华社北京1月12日电 1月12日7时开始,国内最大搜索引擎百度遭到黑客攻击,长时间无法正常访问。据瑞星反病毒专家分析,这次攻击百度的黑客疑似来自境外,利用了DNS记录篡改的方式。

据了解,这是自百度建立以来所遭遇的持续时间最长、程度最严重的黑客攻击,网民访问百度时,

会被定向到一个位于荷兰的IP地址,百度旗下所有子域名均无法正常访问。

瑞星反病毒专家表示,发生此次攻击的根本原因,在于目前互联网域名的DNS管理服务器安全性未受到应有的重视。目前绝大多数域名都存在类似安全风险,使得DNS存在很多安全隐患。在本次事

件中,黑客绕开了百度本身的安全保护,攻击了DNS管理服务器,导致了此次攻击的严重后果。

与本次百度遭受攻击事件类似,Twitter(微博)网站在2009年12月18日也遭到了同样的黑客攻击,其首页一度被篡改,黑客攻击方法和无法访问的现象与本次一致。

瑞星反病毒专家提醒各大网络公司及相关域名管理机构,应采取如下措施加以防范:1.使用安全可靠的DNS服务器管理自己的域名,并且注意跟进DNS的相关漏洞信息,更新最新补丁,加固服务器。2.保护自己的重要机密信息安全,避免域名管理权限被窃取。



芜湖脚手架倒塌 已致3人死亡7人受伤

12日11时50分左右,安徽省芜湖市华强文化科技产业园配送中心工地混凝土浇筑过程中发生脚手架倒塌事故,10余名工人被压在脚手架下,截至19时20分,已有3人死亡、7人受伤,还有数名工人生死不明,救援工作正在紧张进行中。(新华社发)